

## Raport de activitate al consilierului local Ionițoiu Ion-Marius pentru anul 2020

În cursul anului 2020, am participat în calitate de consilier local în cadrul Consiliului local al orașului Turceni, la un număr de 20 ședințe de consiliu. Am avut de fiecare data intervenții pentru a justifica votul dat în ceea ce privește proiectele de hotărâre care au fost pe ordinea de zi. Aceste decizii au fost luate în concordanță cu discuțiile avute cu colegii de partid, aducând de fiecare data argumentele necesare pentru susținerea acestora.

De fiecare data am ținut cont de interesul și bunăstarea cetățeanului, de bunul mers al comunității și am respins orice încercare de a promova anumite proiecte de hotărâre care nu ajutau la dezvoltarea localității.

Țin permanent legătura cu cetățenii orașului, indiferent dacă mi-au acordat votul sau nu, și încerc, atât cât îmi stă în putință, să îi ajut în rezolvarea problemelor cu care aceștia se confruntă, indiferent de domeniul din care fac parte.

Am participat la toate discuțiile din cadrul *Comisiei pentru administrație publică, juridică și de disciplină, apararea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenești*, am urmărit ca cetățenii să poată păstra o legătură strânsă cu administrația publică și să apeleze de fiecare data la noi în cazul în care au nelămuriri sau nevoie de ajutor. Am subliniat faptul că noi, consilierii locali, suntem puntea de legătură între cetățean și administrație și contribuția noastră la rezolvarea problemelor acestora trebuie să fie un prim obiectiv pe care trebuie să ni-l îndeplinim.

Deși contextul pandemic în care ne aflăm interzice organizarea de ședințe la care să participe mai multe persoane, am reușit să iau legătura cu cetățenii prin alte mijloace și am încercat să le aduc la cunoștință în mod frecvent informațiile transmise de administrația locală.

De asemenea, am ajutat la transmiterea către administrația locală a părerilor și sugestiilor cetățenilor cu privire la diverse proiecte implementate în localitate.

Consider în anul 2020 că mi-am desfășurat întreaga activitate în mod constructiv, în interesul localității și spre folosul cetățenilor.

Consilier local,